
ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова Вченої ради

РІШЕННЯ
Вченої ради Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна 

з питання: «Про внесення змін до Положення «Про порядок обрання та 
прийняття на роботу науково-педагогічних працівників 

Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна» та до «Регламенту 
Вченої ради Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна» 

від 25 березня 2019 року протокол №4

З метою забезпечення демократичних принципів системи управління 
університетом та дотримання Кодексу цінностей Каразінського університету, 
Вчена рада ухвалила:

1. Внести зміни до «Положення про порядок обрання та прийняття на роботу 
науково-педагогічних працівників Харківського національного 
університету імені В.Н. Каразіна», затвердженого рішенням Вченої ради 
університету від 27.11.2017 р. (прот. №17), зі змінами від 29.10. 2018 року, 
(прот. №10) введеного в дію наказами ректора від 04.12.2017 р. №0101- 
1/497; від 02. 11.2018 р. № 0114-1/517 (далі Положення), а саме:

Пункт 4.5. Розділу 4 «Положення про порядок обрання та прийняття на 
роботу науково-педагогічних працівників Харківського національного 
університету імені В.Н. Каразіна» доповнити таким підпунктом 4.5.1. «У 
випадку незгоди претендента на посаду професора з рішенням вченої ради 
факультету (навчально-наукового інституту) він може подати мотивоване 
звернення до Вченої ради університету із проханням розглянути питання 
щодо обрання на посаду професора на засіданні Вченої ради університету.

Це звернення і супутні матеріали розглядаються постійною комісією з 
кадрової політики Вченої ради університету, яка протягом 10 днів після їх 
надходження готує обґрунтований висновок щодо задоволення 
(незадоволення) звернення.

У разі задоволення звернення Вчена рада університету проводить 
процедуру виборів на посаду професора відповідного науково- 
педагогічного працівника шляхом таємного голосування. Обраним 
вважають кандидата, за якого проголосувало більше 50 відсотків присутніх 
членів вченої ради університету.

Рішення Вченої ради університету щодо обрання або необрання



відповідного науково-педагогічного працівника є остаточним.

2. Внести зміни до Регламенту Вченої ради Харківського національного 
університету імені В.Н. Каразіна, а саме: доповнити п. 2 «Компетенція 
Вченої ради Харківського національного університету імені В. Н. 
Каразіна» абзацом такого змісту: «на підставі висновку постійної комісії з 
кадрової політики Вчена рада університету ухвалює остаточні рішення 
щодо обрання на посаду професорів, відповідно до процедури, визначеній 
у п.п.4.5.1. “Положення про порядок обрання та прийняття на роботу 
науково-педагогічних працівників Харківського національного 
університету імені В.Н. Каразіна”».

3. Підготувати наказ про введення в дію рішення Вченої ради.

Відповідальний: учений секретар університету Вінникова Н.А.
Термін виконання: до 01.04.2019 р.


